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Бюджет України цьогоріч отримав 41,7 мільярда доларів міжнародної допомоги, - Мінфін

У державний бюджет України на 2024 рік надійшло $41,7 млрд зовнішнього
фінансування, а грантові кошти, надані на безповоротній основі, склали близько $12,6
млрд, що становить 30% від загального обсягу фінансування. 

Про це повідомляє Міністерство фінансів.

Там зазначили, що всі позики Україна отримувала на вигідних умовах.

"У 2024 році це (надані кошти, – Ред.) дозволило забезпечити всі пріоритетні
соціально-гуманітарні витрати. Пенсії, заробітня плата працівників, зокрема, у сфері
освіти, охорони здоров’я, соціальний захист населення, гуманітарна підтримка", –
заявив міністр фінансів України Сергій Марченко.

Основними донорами бюджетної підтримки у 2024 році були Європейський Союз,
США, Міжнародний валютний фонд, Японія, Світовий банк, Канада, Велика Британія.

Також у поточному році Україна вперше отримала бюджетну підтримку від
Республіки Корея та Банку розвитку Ради Європи. 

"Важливим досягненням є залучення у 2024 році першого траншу коштів, які будуть
забезпечені майбутніми доходами від заморожених активів РФ у межах G7 ERA
Mechanism обсягом $50 млрд. $1 млрд було залучено від Сполучених Штатів через
програму Світового банку Second Growth Foundations Development Policy Loan.
Вперше Росія фактично починає компенсувати збитки, завдані Україні", – заявили у
Мінфіні.

Від початку повномасштабної війни РФ проти України міжнародні партнери вже
спрямували до України понад $115 млрд. 
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Україна може атакувати бази в
Білорусі у разі запуску «шахедів», —
радник Міноборони

У Києві перекрили рух на низці
вулиць після нічної масованої атаки

У Києві затримали майстра, який
пограбував пенсіонерку під час
«ремонту»  

На фронті загинув військовий із
Київщини Олександр Решетняк 

Стовп чорного диму над містом:
з’явилися перші кадри наслідків
нових вибухів у Києві  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В елітному ЖК «Новопечерські
Липки» продають «квартиру»
площею 10 кв.м за 37 тисяч доларів

Кількість жертв у Дніпрі зросла до
шести осіб, понад 30 поранених:
РФ завдала повторного удару по
рятувальниках  

«Сценарій, подібний до
українського, реалістичний»:
очільник ОП Буданов про
потенційні плани РФ щодо Вірменії

«Ізоляція поля бою»: терорист
Гіркін заявив, що українські дрони
Hornet перерізали поставки армії
РФ на трасі до Джанкоя

Китай із 1 липня посилює контроль
над закордонними угодами та
передачею технологій, — Reuters

США та Британія провели в Литві
масштабні навчання Flytrap з
протидії дронам

Київ знову під ударом балістики: в
столиці оголошено нову тривогу та
пролунали потужні вибухи

Атака на Київ: кількість поранених
зросла до 58, Росія зруйнувала
поліклініку на Теремках та поцілила
в автосалон  

Росія завдала щонайменше 20
ударів по Запоріжжю: пошкоджено
промисловий об’єкт 

Чергова атака на Ільський НПЗ у
Краснодарському краї РФ: у мережі
публікують кадри масштабної
пожежі 

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Масована атака на Київщину: в
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки в 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався в дев’ятиповерхівку, є
руйнування в приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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